VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

ALF4301st

Mini Cooper ['og Bbinycka: 2007-2014 r. Obvém gpuratens: 1.4;1.6

1. CHATb WTATHbIV NNACTUKOBLIN MbiNIbHUK C NMPaBOA CTOPOHbI MO
Xony ABWXeHWs aBToMmobuns.
2. YcTaHOBUTL KpenéxHble NnaHkn 1 Bo BHYTPb NogpaMHnka

aBTOMOGBWNSA U BBEPHYTL B HMX 6onTel M10X30 Ha Heckonbko 3awuTa kaptepa u Kl
obopoToB.

3. Ocnabutb OBa WTaTHLIX KpenéxHbix bonTta kpenneHusa 6anku
paguaTtopa v 3aBecTU KpenéxHble KpOoHLWTENHbI 2 Nof ronoBKy
B6onToB, coeguHeHWe 3aTaHYTh.

4. TloagpesaTk rpasesallMTHbIE apku B MecTax KpenneHus
KPEenE&XHbIX KPOHLUTENHOB 2.

5. OcHoBaHWe 3aWMTbl HageTb Ha ycTaHoBreHHble GonTel M10X30,
a NepefHwo0 YacTb NpukpenuTe Bontamu M10X25 Kk ycTaHOBNEHHBIM
KpOHLUTEeWHam 2.

6. Bce TOUYKM KpenneHus 3aTtaHyTh.

KoMmnrnekTyrowue Kon-Bo
Bont M10x30 2 WT.
Bont M10x25 2 WT.
LLanda 10 4 wr.
KpenéxkHasa nnaHka 1 2 WT

KpenéxHblA KPpOHWTEWH 2 2 WT.

M10X30 M10X25

Bec sawutbl: 7.7 Kr

” . Bec komnnekTauun: 0.7 Kr
MpounssecTi cMasky KpenéxHbiX 6onToB Maciom unu 4pyroi Pasmep 3awuTsl: 915x730x100 A L F E c 0
RLEPEGLADIRON SNAKOCTER MomeHT 3aTskku: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTSI 13 CTANIM M ANIOMUHIAS

[JononHutensHas nHdopmalna Ha oduumansHom cante: Www.alfeco.ru




